
III. évfolyam, 116. szám.
Előfizetési árak helyben ás vidéken:
Egy évre - - • - 12 korona
Félévre.......................... fj korona
Negyedévre .... 3 korona 
Egyes szára ára - - 12 alléi-.

Megjelenik vasárnap és 
csütörtök reggel. HATÁRŐR

= ÚJVIDÉK, 1607.= 
novemb. 3. vasárnap,
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Újvidék, Széchényl-utoa 6. ez. 
ahová a lapot érdeklő mindenféle 
megkeresés intézendő. Ilyen meg­
kereséseket lapunk nyomdája Te 

elfogad.

SORSZÁM FÜGGETLENSÉGI ÉS48-ÁS PÁRT DÉLVIDÉKI HIVATALOS LAPJA
Uj adótörvények.

Progreseivitás, létminimum, távolléti adó.

Jó-e az adóreform, vagy nem jó: ez 
a kérdés! Erre majd az élet fele! meg 
— de nekünk már most meg kell fe­
lelnünk. A felelet azonban nem könnyű, 
mert még a legegyszerűbb adóköny­
vecske is oly bonyolult matematikai 
feladatot ád az adózónak, hogy a ro 
vatok és a pótlékok között alig tud el­
igazodni. Veszedelmes és érthetetlen 
gépezetnek tűnik föl a mi adórendsze­
rünk, ahol rejtélyes kerekek forognak 
egymás mellett, s nagyon kell vigyázni 
az adózónak, hogy ne kerüljön a gén- 
kerekek közé.

Fogjunk azonban a munkához. A 
gazdasági élet a maga ezerszálú szöve­
vényével három nagy termelési ténye­
zőben foly össze, úgymint: a föld jára­
dékában, a munka bérében és a tőke 
nyereségében. Több nincs és igy ennek 
a három nagy termelési erőnek a ki- 
szivattyuzására vállalkozik évről-évre 
adórendszer gépezetével az állam és 
tizenegy-féle adóval nyúl hozzá. Ezek 
az adók eddig kétemeletesek voltak. 
Valaki például adót fizet; hogy mi 
utíiu: az tökéletesen mindegy. Ez az 
alap, ez a földszint. Már most azért, 
hogy valaki adót fizet: ezert fizetni kell 
neki II. osztályú kereseti adót. Ez az 
első emelet. Erre aztán minden adóra 
második emelet gyanánt rájön az álta­
lános jövedelmi pótadó a maga 35 szá­
zalékával

Látható mindebből, hogy ez elég 
cifra adózás — de eddig így volt. No 
most majd máskép lesz de nem 
egészen. A II. osztályú kereseti adó, az 
eddigi első emelet egészen eltűnik, de 
eltűnik a második emelet, az általános 
jövedelmi pótadó is, s a földszintre 
ezután csak egy emeletet rakunk: a 
progresszív jövedelmi adó képében Lesz 
ezután is földadó, llázadó, tőkekamat- 
adó, kereseti adó, mint becsületes alap 
adók, de ezek tetejébe jön a jövedelmi 
adó — első emeletnek.

Ámde hogy is kell ezt érteni? Egy 
kereskedőnek például van száz ' hold 
földje, amelynek a tiszta jövedelmétől 
fizet földadót; van aztán egy bérháza, 
amelynek a jövedelmétől fizet házbór- 
adót; a kereskedésétől pedig fizet ke­
reseti adót. Most ezt a háromféle jöve­
delmet összeadják, és ettől az össze­
adott összegtől külön fizet még jöve­
delmi adót — progresszív százalékkal.

Itt van tehát a progressziv-adó, ami 
után annyira úszott a uyálunk. Mintha 
csak Edison találta volna ki, olyan 
genidlis találmány, mert nem az egyes, 
Vagy mondjuk kiválasztott adónemek- 
m>' nyilvánul meg a progresszivitás, ha- 
üem az összjövedelemnél, amibe benne

Lapvezér 1 Teleki Árvéd gróf.

van minden egyes adónem. Nem lehet 
tehát irigy senki a másikra, hogy én 
tizetek progresszív adót, te pedig nem 
fizetsz, mert mindenki tizet, a kinek 
adóköteles tiszta jövedelme van —• hat­
sz áz koronán felül

Úgy van: hatszáz koronán felül, 
mert hatszáz koronáig progresszív adót 
senki se fizet. De értsük meg jól: 
csakis progresszív adót, mert egy'ébb 
adót, tehát földadót, kereseti adót, "ház- 
adót, tőkekamat adót bizony fütyülve 
fizet. Ezt nevezi a törvényjavaslat lét­
minimumnak. Az első csapást mindenki­
nek ki kell állni s csak a másodiktól, 
a progresszív csapástól menekszik meg 
az, akinek nincs több liatszáz korona 
évi jövedelménél.

Az igazság kedvéért azonban azt is 
elmondjuk, hogy 600 koronáig kere­
seti adó nincs, de csakis kereseti adó, 
egyébb adó van már a két koronánál 
is. Akik pedig eddig IV. osztályú ke­
reseti adót fizettek — ezután csakis 
progresszív adót fizetnek.

Rövidesen elmondjuk még azt is, 
hogy a földadó 25 és fél százalék 
helyett ezután húsz százalék lesz s a 
kereseti adó tiz százalék helyet öt lesz. 
A földadó kataszter ki igazit tu tik, hogy 
a parasztbirtok ne fizessen háromszor 
akkora földadót, mint a nagybirtok.

A progresszív adó a 0 7 százalék 
nál kezdődik és az öt százaléknál vég­
ződik. Akinek 601 korona évi jöve­
delme van, az 0 7 százalékot fizet, a 
kinek pedig egy vagy tiz millió az évi 
jövedelme: az öt százalékot fizet. Pél­
dául egy törvényszéki bíró a maga 
ötezer koronájától fizet 112 koronát, 
herczeg Eszterházy pedig a maga tiz 
millió koronájától fizet fél millió ko­
ronát,.

Lesz ezuláu távolléti adónk is. Aki 
az országban legalább négy hónapig 
nem lakik: az az adójának kétszeresét 
fizeti. Kossuth Lajos 48-iki adóreform­
jában a távolléti adó háromszoros volt. 
Mi most is Kossuth Lajosnak adnánk 
igazat.

íme ismét egy uj reformalkotása 
a nemzeti kormánynak, amilyenről ed­
dig csak — beszélni tudtunk s amely a 
magyar társadalom legigazabb érdekeit 
szolgálja annyira igazságosan, amennyire 
csak közvetlenül a letűnt rendszer 
bűnei nyomán emberileg lehetséges.

A város rendezéséről.

Újvidék képe a jövőben.
E címen az ölet. f. hó 20-iki számában megje­

lent kitűnő cikkel kapcsolatban el nem mu­
laszthatom, hogy rá ne mutassak egyes dol­
gokra, melyeket figyelmen kívül hagyni a 
városrendezés érdekében nem tanácsos.

Midőn a törvényhatóság február havi köz­
gyűlésében katározatilag kimondotta, hogy

térkép formájában elkészítteti a város rende­
zésének tervét és erre eszmei pályázatot kiír, 
akkor bizonyára arra gondolt, hogy a mostan 
még nagyobbrészt kis hazakból álló város 
épületei idővel újjáépíttetnek, mikor is min­
denki könnyen úgy helyezhetné el épületét, 
hogy azok összesége csoportosításukkal és 
elhelyezésükkel egy modern nagy várost al­
kossanak.

Papírra vetni a modern nagyváros képét, 
mely idővel a mostani városból fejlődnék a 
pályázók feladata.

A meglevő utcák szabályozásáról, a mosta­
ni városban az utcai határvonalak megállapí­
tanám!, megfelelő terek létesítéséről, a kö­
zönség egy városrendezés pályázatánál nem 
mondhat le. — A jövő, talán a messze jövő 
hozza meg majd azon formailag helyes, prak­
tikus szempontokból kifogástalan és művészi 
szempontból gyönyörködtető utcákat és tere- 
kot, de nem ötletszerüleg, nem kapkodással 
minden rendszer nélkül, hanem az eszmei 
palyazat alapján készült végleges városszabá- 
l^ozási tervnek vaskővetkezeteséggel végre- 
hajtott irányadása alapján.

A modern kész várost talán csak unokáink 
fogjak látni, de hogy az milyen lesz, azt ne­
künk papíron már most ismerni kell, mert az 
alkotás munkája a miénk és a jövő generatióé.

Azért téves azon felfogás, hogy a város- 
rendező ne törődjék a mostani várossal és 
minden gondját a Duna partjára és a csatorna 
melletti még beépítetlen területre fordítsa.

A város rendezőtől mást várunk. — A 
modern városrendező feladata a város lüktető 
ereit megtalálni, azokat irányítani és össze­
kötni, a város életébe levegőt és világosságot 
behozva belterjes fejlődést biztosítani; mind­
ezekhez a tereket és az utcákat úgy kell el­
rendeznie, hogy' az minden részében praktikus 
oldalát tekintve jó, művészi szempontból nézve 
szép legyen.

Újvidék központja a városház előtti tér 
es az e körül fekvő vészek fogják képezni a 
varos noajjoját mindenkor.

E belváros rendezetlenül hagyása a vá­
rosrendező vétkes mulasztását képezné.

A központ felé fut a Temerini, Pirosi 
P utaki, Petőfi és Duna-felé vivő-ut. — Ez 
utaknak a központból való tovább bonyolítása 
es a \ ni os többi részeivel való szoros kapcso- 
latba hozatala a városrendező elsőrangú köte- 
1 ességei közé tartozik.

A belső és külső részek között úgy for­
galmi, mint kereskedelmi szempontból megfe­
lelő széles gyűrűt, körutat létesíteni szinte 
ileugedhetetlen. E körút a dunai részeken is 
íeresztül haladva az egységes városi élet ki­
fejlődését is biztosítja. A városrendező igen 
alacsony nézőpontból fogná fel feladatát, ha 
az itt minden nagyobb nehézség nélkül meg­
valósítható, megfelelő széles, terekkel és faso­
rokkal tarkított körút létesítésére nem gon­
dolna. 8

Kényelmesen fogná fel a városrendező 
munkáját, ha a város terület tiszta részének 
bevonalozására és innen a mostani városba 
vezető egy pár útvonal létesítésére szorít­
koznék.

Szomorú volna a pályázat, ha a pály ázók 
egyike sem hozná az egységes modern 
r/agy város kópét az ő élettől lüktető utcái­
val, kellemes nyugvásul szolgáló tereivel, al­
kalmasan és szépen elhelyezett, középületeivel 
stb. stb.

Különösen meddőnek volna ez esetben 
tekmhető a pályázat Újvidék számára, — mert 
Itt ezen kérdések igen jól megoldhatók. — 
utcainak jelenlegi elrendezése forgalmi szem­
pontból jó és elég művészi, az építési vonalak 
csekély változtatásával, olykor egyszerű ki 
vagy betolásával lehet mondani tökéletesekké

fü
I



2 Határőr 1907. november 3.

tehetők. — Utcák nyitására, terek létesítésére 
nagy telektömbjeink különösen alkalmasak. 
Csak a ki és belépő részen kell a házakat 
kisajátítani, a belsőrészek ingyen esnek a lé­
tesítendő utcavonalak ellenértékéül. — Buda­
pesten is a Gr.-Károlyi utcát. Gr.-Andrássy 
teljesen ingyen elkészíttette és adta a város­
nak, csakhogy a létesített vonalon utcafrontot
nyerjen. , , . , „

De ezután létesítendő középületeink elhe­
lyezésénél a körülötte levő részek is könnyen 
szabályozhatók a középület elhelyezésének 
költségéből is — így is jönnek ki szabályo­
zott részletek, melyek a nagy egésznek szer­
ves részeit képezik.

A jól megoldott részletek sokasága es 
összefüggése hozza ki a rendezett modern 
szép várost. -A dolgunk nem sietős, lépésről 
lépésre haladva, minden alkalommal a cél felé 
törekedve, idővel elérhetjük a városnak a kí­
vánt alapon való teljes kifejlődését.

Volt alkalmam Bécs városának rendezési 
térképét látni, melyen Bécs már oly nagysze­
rűen néz ki, a milyen talán évszázadok múlva 
sem lesz; de ők rendszeresen dolgoznak évti­
zedek óta, az irányt, melyen haladniok kell 
ismerik, egy alkalmat sem szalasztónak el a 
város céltudatos fejlesztésében és elérték már 
is azt, hogy Bécs a modern világvárosok kö 
zött mintaszerű külsővel jelenik meg.

A mi Budapestünk előnyösebb fekvése 
mellett nem bir teljes szépségében kibonta­
kozni, mert nem áll előtte egy ideál, a mely 
felé neki haladni kell; egységes városrende­
zési terv nélkül ki van szolgáltatva a városi 
mérnöki hivatal és közmunkatanács apró ka­
napé pörlekedésének és szűklátókörű, rapso- 
dikus hivatalos kapkodásainak — El is ron­
tottak minden kezükbe eső dolgot addig, mig

A halvány Misó.
Irta: Petrásevich Géza.

A Glatter Márton korcsmája szokatlan han­
gos. A falu felé néző mind a négy ablaka ki 
van világítva. A sugarak bevilágítják a korcsma 
előtt elterülő delelőt, a muzsika meg lárma 
áthallatszik a túlsó oldalra. Itt van a falu ap- 
raja-nagyja, kántorostul, bíróstul. Ott vannak s 
mulatnak, mert Pepi, a szép zsidó lány tartja a 
lakodalmát.

Szólt a zene, a csillagok ragyogtak, a szellő 
bús dalokat hozott felénk, mig meg nem érke­
zett a vacsoraidő. Asztalhoz ültek; csend lett s 
ekkor a kertek alatt a nádas mocsár felül fel­
hallatszd a furulyaszó.

Misó, szegény Misó! Ahonnét nyári estén­
ként a rézkigyó füttyentéseit szoktuk meg, onnét 
a nádas tornáról most a te furulyaszód hangzik, 
ömlik, árad az a lágy, bus rezgés; megtölti) a 
levegőt bánattal, érzéssel, csodálattal, könnyel, 
szerelemmel .... Csak a beteg pici kanári, a 
párjavesztett fülemüle, a szerelmi vágytól égő, 
bubánatos pacsirta tud úgy szólni, mint ahogyan 
kesereg, dalol, búsúl, imádkozik a te furulyád! 
Ilyenkor hogy virít sápadt orcádon a halál szép 
piros bazsarózsája, s hogy liheg hörgő kebled, 
lüktet láztól hajszolt halavány véred 1

Elállt még a korcsmában is a zsibongás s 
hallgatják annak a sápadt hosszú tót legénynek 
a szerelmi búcsú dalát. Hallgatják, hallgatják s 
köny csordúl ki még az öreg Mártonnak is a 
szeméből. Mert hisz úgy szereti Misét 1 Úgy sze­
reti mindenki, a Lajos is, a Pepi is, s mindenki. 
De ha egyszer nem lehet. Beteg legény, tót le­
gény! Nem lehet. Pepi, a zsidó lány sohasem 
lehetett Zaskvara Misóé, a beteg tót legényé.

Vége a vacsorának. Újból megkezdődik a 
zsivaj, a muzsika, a tánc. És újból fel zokog a 
Misó furulyája. De nem a nádasban, nem is az 
ablak alatt, hanem a mi udvarházunk udvarán.

Ott ül a szomorú, halvány legény az udvar 
közepén, az ő régi fatönkjén. Nem néz se jobbra, 
se balra, csak a könye hűlt a furulyára. Melléje 
telepszek s a legény elhallgat. Lehajol hozzám, 
megfogja a kezemet s halkan szól:

— Urfi, én magát egyszer megbántottam.
— Nem Misó, engem sohasem bántottál meg.
— Egyszer, jókedvben a bortól.
Elértettem szándékát. Óvatosan előkeritettem 

& pincekulcsot s hoztam Misónak bort. ügy 
éreztem a lelkemben, hogy ez a beteg legény 
megérdemel ma egy kis italt.

Felcsillant Misónak a szeme, Megköszönte 
az italt, tarisznyájába gyömöszölte a hozzá dli­

ft városrendezés lánglelkü apostola és tudósa, 
folytonos figyelmeztetéseivel, megfelelő esz­
mék keresztülvitelét ki nem erőszakolta.

A vidéki városok egy jelentékeny részé­
nek meg van mutatva az út, melyen haladni 
kell. Szeged, Pozsony, Szombathely, Arad, Sop­
ron, Versecz, Pancsova stb. egységes eszmék 
szerint fejlesztik már városukat.

És most Újvidék keresi az ideált — An­
nak a modern nagyvárosnak az ideálját, 
melynek eléréséért küzdeni a város minden 
polgárának szent kötelessége leszen. — Felé 
kell majd haladni állandóan, s ha a lépések 
nem is lesznek egyenlők, az nem baj, legyen 
csak a haladás iránya mindig egyenes! Iíek.

APRÓ HÍREK.
Személyi hívek. £a//a JUadár dr. főispán, 

— aki hivatalos ügyben 4 napot Budapesten 
töltött, — csütörtök este városunkba vissza­
érkezett. — francsek Jmre, széket fővárosi 
műszaki tanácsos, péntek este városunkba 
érkezett és rósztvett a gazdasági bizottságnak 
az artézi fürdő építkezése tárgyában kiirt ár­
lejtés ügyében tartott ülésén.

Az uj közjegyző. A Határőr révén 
vűi ősünk közönsége már régebben tudo­
mást szerzett arról, hogy Günther Antal 
igazságügy miniszter az újvidéki közigaz­
gatási bizottság felterjesztésének helyt 
adott és az újvidéki második királyi köz- 
jegyzősóg szervezését elrendelte. A kiirt 
pályázatra tömegesen jelentkeztek. A pá­
lyázók közt élet-halálra menő versenygés 
volt. A leglehetetlenebb befolyásokat pró­

báló szalonnát és dohányt, s aztán hirtelen kezet 
csókolt nekem.

Fülig pirultam s elugrottam tőle. ö pedig 
vontatottan, lassan felkelt; hosszan nézett a 
Glatter Márton korcsmája felé s aztán elfordult 
délnek. A Göncöl szekere már magasan járt az 
égen. Nagyot sóhajtott Misó s még egyszer vissza­
fordult:

— Isten áldja meg úrfi 1
Átugrott a kerítésen a eltűnt a kis patak 

bokrai közt.
Visszamentem a kert végébe s hallgattam 

tovább a zsidó mulatságot. De nem sokáig. Dél­
ről a Kriván felől furulyaszót hozott a szellő. 
Azt a kimondhatatlan fájdalmű tót juhásznótát, 
mely áthatja a veséket, fakasztja a könnyűt, 
repeszti a szivet, melynek nem tud hangot adni 
semmi más szerszám a világon, csak a furulya.

Leheveredtem a fűbe, néztem a csillagos 
égboltot s könnyes szemmel hallgattam, mint 
hozza felém a lágy déli szellő a Misó nótáját.

Lassacskán juhocskák 
Az utas' mesgyéjén;
Öreg juhász vagyok,
Nehezen járok én.

Ezen a határon 
A jó kakukmadár 
Nékem, juhocskáim,
Nem sokáig szól már.

Misó eltűnt.
Akkor tudtam meg, hogy Pesten téglát hord, 

mikor a rendőri hírek között olvastam, hogy 
leesett az állványról s kórházba került. Megláto­
gattam. Csak csont és bőr volt már. Lázban égő 
szeme hosszan tapadt rám s remegve kérdezte:

— Hogy van Pepi ? Van gyermeke ?
Megnyugtattam, hogy Pepi egészséges, mint 

a makk s már két fia is van.
Elfordult; a fejét a párnába temette s úgy 

sirt csendesen.
Megnyugtattam szegényt. Pepi várja őt; 

nagyon szeretné látni.
Jól esett neki a vigasztalás. Megígérte, hogy 

mihelyt felgyógyul, visszamegy falujába s kezébe 
veszi újból régi furulyáját.

*

Ősz felé járt már az idő, mire haza kerültem 
a Kriván tövébe. De azért verőfényes, szép nyári 
napok jártak. A marha, juhállomány még kint 
volt a havasi legelőkön s csak vasárnap vetődött 
be egyik-másik pásztor, hogy a heti elemózsiát 
beszállítsa társainak.

Alig fújtam ki az át fáradalmait, kimentem

hálták érvényesíteni, melyek, hogy nem 
sikerültek — abból csak a függetlenség? 
eszmének volt haszna Már-már befejezett 
tényekről beszélt a fáma és már-már 
tudni vélték, hogy az uj közjegyző ez 
vagy amaz lesz A fáma azonban csak 
fáma mai adt. A nagy harc eldőlt és a 
küzdelemből a Bulla Aladár dr. főispá­
nunk által javaslatba hozott ifjú dr. 
Vámay Ernő temesvári közjegyzőhe­
lyettes, Kabdebó tcmesi főispán közeli 
rokona, a temesmegyei társadalom vezető 
és tekintélyes tagja került ki győztesnek, 
amennyiben a hivatalos lap pénteki szá­
ma az újvidéki második közjegyzővé való 
kineveztetését közölte — Bennünket, 
mint a 48 as eszméket szolgáló lapot, 
ezen kinevezésnél lógj oh ban az a körül­
mény örvendeztet meg, hogy Várnay 
Ernő dr. a függetlenségi eszmék régi, ki- 
bróbált, hű harcosa és benne helyi pár­
tunk kiváló erősséget, hatalmas támaszt 
kap, aki bizonyára, — határszéli függet­
lenségi harcunk egyik erős harcosa lesz. 
Szívesen üdvözöljük Várnay drt és örü­
lünk, hogy a sok jelölt és a sok pályázó 
közt — a függetlenségi pályázó vitte el 
a győzelmi pálmát. Ami külömben Bállá 
Aladár főispán alatt természetes. így vau 
rendjén. Így kell lenni. Csak erős, kipró­
bált harcosokat a végvidékre, az őrhe­
lyekre

az erdőbe s szinte megdöbbentem, mikor meg­
hallottam a szomorú bágyadt nótát:

„Lassacskán juhocskák 
Az utas mesgyéjén . . .“

Nem tudtam tovább menni egy lépést sem. 
Megbűvölt egészen a rég nem hallott juhásznóta. 
Egy kis csend s utána újból egy másik, régi 
szerelmi dal zokog fel a furulyán:

„Mondd meg édes lelkem,
Szerettél-e engem ?
Ha szerettél engem,
Mért hagytál el engem?“

Nem bírtam ki tovább. Megragadtam a velem 
lévő Dezső karját:

— Barátom, ki ez a furulyás ?
Dezső szomorúan legyintett a kezével:
— Egy fiatal beteg juhász. Beleszeretett egy 

zsidó lányba, aki férjhez ment az orra előtt. 
Elbujdokolt a szerelmes legény s most visszajött 
betegen meghalni.

— Hisz ez akkor a Zaskvara Misó ?
— ő szegény!
Lágyan, álmodozón, elhalóan szólt a furu- 

lyaszó e egyszerre, hirtelen, minden átmenet nél­
kül éles füttyentésbe fúlt. Egy fájdalmas, sóhaj­
tásszerű fütty s aztán csend, halálos csend.

Mindkettőnkben elállt a lélegzet.
A legelésző juhok felvetik fejüket s valami 

bánatos, gyermekes bégetéesel szaladnak egy 
málnabokor felé. Oda Jtörtot két bojtárlegóny 
is. Oda ér az egyik, keresztet vet magára s 
térdre borult a bokor mellett. A másik is azt 
teszi. Aztán hirtelen felállanak, kezükbe veszik 
baltájukat s mennek az erdőségnek.

A tövises galagonya, ragadós szederbokor 
nem akadály ilyenkor. Lihegve törtetünk a bo­
kor felé...

. . . Ott fekszik előttünk szegény Misó. Be 
van hunyva a szeme, le van eresztve fáradtan a 
karja. A málnabokor sűrű lombja árnyékba bo­
rítja arcát. Csendesen alszik, csak a szája szélén 
játszadozik keserű mosoly. Hosszan kinyujtózya 
a puha pázsiton s mellette egyetlen vigasztalója, 
furulyája. Még a halál sem választotta el őket.

Jöttek a juhászgyerekek. Fiatal ágakat lom­
bos galyakat hoztak magukkal. Szépen megcsi­
nálták az ágyat s ráfektettók a szegény halottat. 
Tüszőjébe dugták furulyáját, letakarták szépen 
zöld gallyal, aztán letérdeltek két oldalt a lába 
mellé s elimádkozták a miatyánkat.

A juhok meg ott bégettek körülöttük.
Ilyen volt a halvány Misó temetése.
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Honvédőink nj parancsnoka. Megírtuk, 
hogy az Újvidéken állomásozó honvédzászlóalj 
eddigi parancsnokát: Polgár ftezső őrnagyot 
a székesfehérvári 17-ik honvódgyalogezredhez 
helyezték át. Az ő helyére, az újvidéki zász­
lóalj élére, Kleszky Olló alezredest nevezték 
ki, illetve helyezték át. Kleszky eddig a buda­
pesti 1. honvédgyalogezred 1-ső zászlóaljának 
volt a parancsnoka és a novemberi előlépte­
tésnél alezredessé nevezték ki. — Klcszkyben 
az újvidéki zászlóalj egy igaz magyar érzelmű, 
hazafias parancsnokot kap. Kleszky uj állo­
máshelyét e hó 14-én foglalja el. — Meg 
vagyunk győződve, hogy az uj parancsnok is 
azon lesz, hogy a polgárság és a hadsereg 
helyi tisztikara közt fennállott jó viszony még 
szilárdabbá kovácsoltassék.

Negyven éve hivatalnok, fopp György, 
zombori pénzügyigazgató csütörtökön töltötte 
be hivatalnokoskodásának negyvenedik évét. 
Ez alkalommal városunkból is számosán üd­
vözölték a jubilánst.

Mindenszentek napján. Halottak napja 
ugyan november 2-dikán van, a közönség 
azonban halottal iránt való kegyeletét novem­
ber 1. napján, Mindenszentek ünnepén szokta 
leróni. Pénteken kora reggeltől késő estig ná 
lünk is ember ember hátán tolongott mind­
egyik temetőnkben, kivált este, amikor a sírok 
nagyrésze kivilágítva volt.

Újvidéki virilisták a megyén. Bácsbod- 
rogvármegye már összeállította a virilisták 
jövő évi névjegyzékét. Újvidékről a követke­
zők kerültek be: Markovits Szima, Rainer 
Simon, dr. Jojkits Mladen és Debelyacski 
Izidor.

Előléptetett honvédtisztek. As újvidéki 
honvédzászlóaljnál a novemberi előléptetések 
alkalmából Szász jflgoston II. osztályú szá­
zados I. osztályú századossá, Jjugschwerth 
fyw/a kezelőhadnagy pedig főhadnaggyá nevez­
tetett ki.

Bíróságunk köréből. A szegedi Ítélőtábla 
elnöke Csorba Sándor végzett jogászt, kecske­
méti lakost az újvidéki törvényszékhez díjas 
joggyakornokká nevezte ki. Az uj tisztviselő 
már megkezdte is a működését.

Hazafias határozat. A szerb radi­
kálisok csütörtökön d. e nagyon látoga­
tott gyűlést, tartottak, amelyen egyhan­
gúlag kimondották, hogy a vármegyei tör­
vényhatósági bizottsági tagoknak válasz­
tásánál s a tisztujitáskor a függetlenségi 
és 48 as párttal együtt fognak működni. 
A hazafias határozat végrehajtása végett 
bizottságot küldöttek ki, amelynek szék­
helye Zom bor.

Jóváhagyott szabályrendelet. A keres­
kedelmi miniszter Újvidék városának partja- 
vadalmi díjszabályzatát jóváhagyta. Az uj 
szabályrendelet érvényes 1908. január 1-től 
1910 deczember 31-ig.

Reformátusok ünnepélye Városunk pro­
testáns közönsége által ma este tartandó refor- 
máczió ünnepély műsora a következő: 1. Me­
yerbeer: egyveleg „A hugenották" ez. operá­
ból. Előadja a kotorja zenekar. 2 Gaál F.: 
„Rhapszódia'h Zongorán előadja Bátffi Jánosné. 
3. Ünnepi beszéd. Tartja Jancsus^ó Xászló 
lelkész. 4. Wagner: Kar „Tanuhäuser“ ez. 
operából. Előadja a kafonazemikar. 5. Meyer 
beer: induló ,A próféta“ ez. operából. Előadja 
a kafonazenekar. 6. „Faust-fantázia“. Hegedűn 
előadja Jlg Gusztáv (Budapest). 7. Fohász a 
reformáczió uapján Horváth Józseftől. Szavalja 
Molnár Károly. 8. Kéler Béla: „Serenade 
VenezianeV Előadja <7 /(atorjazenekar.

Kérelem a hadkötelesekhez. A város 
katonai ügyosztálya felhívja az 1885, 1886 és 
1887-dik évben született hadköteleseket, hogy 
összeírásuk végett a városházán mielőbb jelent­
kezzenek. Az elmaradókat megbüntetni fogják.

Müvészestóly Újvidéken. November kö­
zepe táján elsőrangú művósztársaság fog Újvi­
déken kabarét estélyt rendezni. Gyöngy/ Jzsó, 
az országosan ismert, pompás komikus, Gyön­
gyi Jzsóné, a jeles mővésznő, Kápolnai Jrén, 
a Népszínház hírneves volt subvetteje, Vdrady 
Jttadár, a jónevű zongoraművész és még 
néhány kiváló tagja a fővárosi művészvilág­
unk a May*r szálló nagy Vigadótermében

kabaréi estélyt fognak rendezni, amelyre már 
előre is felhívjuk lapunk olvasóinak szives 
figyelmét.

Időjóslás télre. Meteor a közeledő télről 
azt mondja, hogy nem kell megijedni tőle. Az 
igazi becsületes tél csak január közepe felé 
kezdődik s akkor sem lesz kemény, sem 
valami nagyon hosszantartó. A tavasz azonban 
már hűvösebb lehet s jól kinyulhatik. Mindeb­
ből az következik, hogy a szénmizériáktól nem 
igen kell félni, mert csak az esetben lehetne 
nagyobb baj, ha a ránk következő tél olyan 
lenne, mint amilyen az elmúlt volt. De hát 
a nagy telek nem igen ismétlik magukat 
ilyen gyorsan.

Hangverseny tánccal. Jtz „6/ső újvidéki 
nóegylet* 1907, évi november hó 9-én, a 
„Mayer“ szálloda nagy termében Koda Verica, 
Kovács Jlonka, Maüinszky €mma, dr. 61- 
schléger 2>ezső és jYy/ry Béla, továbbá a cs. 
és kir. 70. számú gyalogezred zenekarának 
szives közreműködésével tánccal egybekötött 
hangvercenyf rendez. Kezdete este 8 órakor. 
Belépti jegyek ára: ülőhely az 1—5. sorokban 
3 korona, a többi sorokban 2 korona, az 1—3. 
számú páholyok ára 10 korona, a többieké 8 
korona. Karzat 1 korona 50 fillér Tanulójegy 
50 fillér. Jegyek Kuborczy Mihály cukrász­
dájában és este a pénztárnál kaphatók. Mivel 
a tiszta jövedelmet szegény gyermekeknek 
karácsonyi felruházására fordítják, felülfizeté- 
sek köszönettel fogadtatnak.

Elmaradt népgyűlés. Szervezett munká­
sainknak ma délutánra tervezett népgyűlése 
elmaradt mert a tanács sem engedélyezte.

Végzetes szerencsétlenség. Péntek délben 
Borisa M'/ovoj 15 éves kátyi suhancz játszás 
közben édes atyja töltött fegyverére támasz­
kodott, A fegyver véletlenül elsült s a fiúnak 
mindkét keze fejét teljesen szétroncsolta. A 
kétségbeesett szülők kocsin városi kórházunkba 
hozták a félig elvérzett fiút, a hol Brezovszky 
Jíándor és Jrifkovics György kórházi főorvo 
sok rögtön műtétet végeztek rajta. A fiú álla­
pota súlyos, valóazinüleg mindkét kezét el­
veszti.

Véres vendéglátás.
A darapogáosa mint bilnszerző.

A nyers tengeri darapogácsa sohase szo- 
kottinyencek asztalán szerepelni. Nem tar­
tozik a gurmandok étrendjéhez. Annyira nem, 
hogy még a vályogvető cigány se szereti.

Ennek ékes bizonysága az a véresen 
végződött késelési eset, amelynek két 
szereplője és ugyanannyi szomorú bőse van. 
Miskovits Jefta vályogvető cigány valahol a 
város szólón, isten szabad ege alatt épített 
sátorban vályogvetéssel, teknőkészitéssel fog­
lalkozott. Egy lovat akart magának venni és 
bejött a legutóbbi vásárra. Egy ló helyet kettőt 
is vett a lóvásárlásra szánt kétszáz forintból. 
Ennek örömére illik áldomást inni. Miskovits 
Jefta sogóra: Gyorgyevics János cigány meghi 
vására annak házához ment, hogy ott új bor 
mellett megigyák a jó vásárlás örömére az 
áldomást. Fel is hajtottak a garatra és amikor 
már nagyon a mélyére néztek az üvegnek, a 
házigazda az ő fogalmai szerint lukullusi la­
komát akart vendégének előteremteni és mert 
nem volt más, nyers tengeri darapogácsával 
kínálta vendégét. Ez nem akart enni. Hogyis 
enne. Kinek kell a nyers kukoriezadarapogácsa? 
Miskovits Jefta sem evett. Ez felbőszítette 
az előzékeny házigazdát, ki vendégét emigy 
kin ál gáttá:

— Ha nem eszel, leszúrlak.
A vendég se vette tréfára a dolgot és 

meg akart ugrani Kereket is oldott. Megszö­
kött. Gyorgyevics utána. Utóbbinak kezében 
villogott a kés. így tartott ez, amig az üldö­
zött Jefta a kocsijához ért, mely elé a meg­
vásárolt két új ló volt fogva. Itt Jefta lekapta 
a kocsi bakjáról a haltát és az őt üldöző só­
gor elé állt:

— Üss, ha mersz. Szúrj ide, — és a 
mellét tartotta oda. Jefta sem kérette magát, 
markolatig belevágta a kést sógora mellébe. 
A sógor erre a kezében levő baltával táma­
dója karjára sújtott.

Csak úgy dűlt belőlük a vér, de ez nem 
riasztotta el a durva házigazdát és visszafutott

a házába, ő is baltát hozott és azzal a két 
lovat összeapri/ofta. Mikor véres bosszúját 
végrehajtotta — hazament, hol a rendőrség 
elfogta és lecsukta.

Ez a nyers darapogácsa szomorú tragé­
diája. Bezzeg, ha fácánnal, libamájpástétom­
mal, vagy tengeri rákkal kínálta volna ven­
dégét, János sógor, az inyencz Jefta nem 
magát.

De igy ... ki veheti tőle rossz néven, 
hogy neip akart enni?

Felelős szerkesztő : Med vetzky Imre dr.

HIRDETÉSEK.
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Árverési hirdetmény.
A kir. törvényszék mint telekkönyvi ha­

tóság dfirschl lázár újvidéki lakos végrehaj­
tatnak Ba/kov/yevíts Gyóka újvidéki szállási 
lakos végrehajtást szenvedett elleni végrehaj­
tási ügyében a kérelem következtében a 
végrehajtási árverést 1308 kor. 20 fillér tőke­
követelés, ennek 1S07. évi május hó 1~töt járó 
5°/0 kamatai és 111 kor. 90 fillér perbeli és 
végrehajtási már megállapított, valamint jelen­
legi 35 kor. 30 filler és a még felmerülendő 
költség kielégítése végett az 1881. LX. t.-cz. 
144. §-a alapján és a 146. §-a értelmében az 
újvidéki kir. törvényszék mint telekkönyvi ha­
tóság területén levő az újvidéki 3116. szmú 
betétben A. f. 1. sorszámú 7178 hrszárn 1 
hold 1597 négyszögöl területű szántónak a 
Csenej dűlőben Jaikovlyevits Györgyöt illető 
felerészére 713 koronában ezennel megállapí­
tott kikiáltási árban elrendeli

Ezen árverés megtartására határidőül t908 
évi január hó tl-ik napjárjak d. u. 3 órája 
a kir. törvényszék átverési termében tűze­
tik ki.

ÁRVERÉSI FELTÉTELEK:
1. Ezen árverésen a fent körülirt ingat­

lanok a kikiáltási áron alul is eladatni fognak.
2. Az árverezni szándékozók tartoznak az 

ingatlan becsárnak 10. %-át vagyis 71 kor. 
30 fillér készpénzben vagy az 1881. november 
1-én 3333. szám alatt kelt igazságügymin. 
rend. 8. §-ban kijelölt óvadókkópes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 
1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgál­
tatni.

Kelt Újvidéken, a kir. törvényszék mint 
telekkönyvi hatóságnál 1507. évi október hó 
25-éu.

Molnár,
kir. törvényszéki biró.

IRODATISZT,
ki valamilyen kereskedést, kitanult, vagy 
kereskedelmi iskolát végzett, a szerb és 
magyar levelezésben jártas, üzletemben 
felvétetik.

Előnyben részesülnek azok, kik vala­
mely politikai hatóságnál már mint hi­
vatalnokok alkalmazásban voltak, vagy 
ügyvédi, esetleg más irodában dolgoztak. 
— Ajánlatok közvetlen alulírotthoz in- 
tózendők.

Ivkovics György,
nyomdatulajdonos

ÚJVIDÉKEN.

Lapunk egyes számonként 
kapható Hajós Vilma parktőzs­
déjében, a »Fortuna« dohány- 
tőzsdében, továbbá Ludwig Jó­
zsef, Herger Ágoston üzletei­
ben és Wagner Testvérek fi­
óküzletében.
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Verseny tárgyalási hirdetmény.

A magy. kir. földmivelésügyi miniszter 
úr rendeletére a dunacsébi Duna-szakasz sza­
bályozó művei kiegészítésének 1200 ms föld­
munkából, 3649 m* rostált kőtörmelék, 4766 
m! 11. osztályú kő és 5518 in8 I. osztályú kő 
szállításából és beépítéséből álló munkáira 
folyó évi govern bér /jó 26-ár délelőtt 11 óra­
kor az újvidéki m. kir. fo/yammérrjöki /jivafal 
helyiségében nyilvános zárt ajánlati *verseny­
tárgyalás fog tartatni.

A munkálatokra vonatkozó terv, a kötendő 
szerződés, ennek általános és részletes felté­
telek! az újvidéki m. kir. folyam mérnöki hiva­
talnál a hivatalos órák alatt megtekinthetők 
és ugyanott megszerezhető a használandó 
ajánlati minta is.

Újvidék, 1907. október hó 30-án. 
___________ M. kir. folyammérnöki hivatal.

Feloszlatott bútorüzletemből
még eladásra vár:

1. Egy politúros mahagóni hálószoba (2 ágy, 2 éj­
jeli szekrény, 2 szekrény, 1 mosdó) tükör, 
majolika betét és veronai márvánnyal,

ára: eddig K 1200 most: K 880
2. Egy matt diófa, angol hálószoba tükör s 

gránit márvánnyal,
eddig K. 740 most K. 580.

3. Egy massiv bükkfa hálószoba tükör és grá­
nit márvánnyal eddig K. 450 most K. 320

4. Raktáron vau ezenkívül még 2 nagy álló 
tükör. 5 gyermekágy, egy trümó, standerek, 
képek, szőnyegek és egyéb apróbb szobabe­
rendezési tárgyak.

Tisztelettel: HAJOS VILMA,
„Az Oj pesti Ipartest illeti Hitelszövetkezet mint az Orszá­
gos Központi Hitelszövetkezet tagja“ újvidéki bútorcsar­

nokának bizományosa.

SCHWARZ JÓZSEF
saját termelésű szerémi hegyi borai
zárt palackokban és 56 liternél nagyobb hor­
dókban ■<. következő árakon kerülnek eladásra:

Palaekborok árai:
:............ . . adóval együtt:

Prima fehérbor 3 éves literként.
„ Schiller 3 „ „
. rizling 3

K 0 80 
. 0-80 
„ 0 90 
. 1 —„ furmint (mozeli) 3 „

A borok árai hordókban : 
-~i ~ adózatlanul: ------- - ~

Prima fehérbor 3 éves 100 literenként K 50'—
„ Schiller 3 „ „ „ . 50 —
» rizling 3 „ . „ „ GO -
„ furmint (mozeli) 3 „ „ „ „70 —

Rendelések Schwarz Testvérek 
irodájában, Halter 12. sz. és Fat- 
taki-utca 4-6 sz. alatt a pincemester­
nél is eszközölhettük, ki azokat naponta 
bérmentve házhoz szállítja.

Fiatalabb évfolyamú borokról, hor­
dókban való vételnél szívesen szolgálok 
legjutányosabb árjegyzékkel. 151.

j ‘|8 K 1.50

ECKFELD ADOLF
órás £s látszerész

Újvidék, Fö-utcza 25. szám. 
Nagy választók mindennemű órák, arany­
áru, brillantok és látszerész! cikkekben.

WALTHAM valódi amerikai arany 
zsebórák a legfinomabb precíziós 
szerkezettel; ezen óratoknk sokkal 
tartósabbak, mint más arany­
óráké, mert két massiv arany 
lemez közt egy kompozíció betét 
van. mely a toknak a szüséges 
tartósságát adja és ezért 25 évi 
kezességet vállalok.

Isomltrope üvegek & legjobbak a láterö kíméletére, 
gyöngébb üvegek dacára nem fárad el a szem.

$5*. nP #

> '*k
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1 FIGYELEM!
Olcsó beszerzési forrás!

Az őszi Idény beálltával ajánlom 
dúsan felszerelt raktáromat, amely bő 
választékot nyújt ŰRI és NŐI DIVAT- 
ÁRÚKBAN, szabókellékekben, rövid- 
árúkban, divatos ruhadiszekben, valódi 
csipkékben, finom kézimunkákban, 
szalagokban, nemkülönben első minő- 5£ 
ségü nap- és esőernyőkben. B

^ A nagyérdemű közönség szives tá- 
♦sj mogatását kérem

kiváló tisztelettel

S SCHEER EÜLÖP
*5 divatkereskedő, az arany pávához
Ü Újvidék, Fő utca 23. szám.
-aj 145 er

uuuuuuuuuuuuüauaii
Eladó

több, tiszta angol telivér

vizslakőlyők.
Hol? megmondják lapunk nyomdájában.

183.
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145

Van szerencsém ezennel tiszteletteljesen 
közhírré tenni, hogy mindkét helyőrségbeli 
tiszt urak és a tisztelt magántisztviselők ré­
szére, hétfőn november hó 4-ón a Winkle- 
féle palota újonnan épült nagytermében egy

3 UJ SZÓ 
RLTVATER

GCSSLC*
BUDAPEST

GllSltR Ptlt VALÓDI

DANUBIUS 
MUSTÁRtyvAvó uiOO^sAc

zártkörű boston-
tánctanfolyamot

Cecllla-kerlngővel
nyitok meg. — Táncoktatás hétfőn, szerdán 
és pénteken este 6-tól fél 8 óráig. — Tandíj 
az egész tanfolyamra 5 korona. — Bemenet 

az udvarban jobbra.
Csakis meghívott vendégeknek szabad a 
bemenet. Kiváló tisztelettel:

ROSENBERG ÁRMIN,
184 oki. tinctanitó.

gBü38l88i88MiBSgag9gaggíaaaB<aBgBflBaBflB

sorsieqye
Bankó!

1

AZ I. OSZT. SORSJEGYEK ÁRAI:
F4 K 3.—

1rn K 6.- >1, K 12.
BENKÖ BANK BUDAPEST, A N D R Á SS Y - ÜT 60. SZÁM.

Sorsjegyeink reklámtábláink által jelzett helybeli viszontelánHtóknál eredeti árban kaphatók.
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nem is ingyen, de mégis jól ÓS OlctÓI) akar vásárolni, úgy ne mulassza el STEINER GTUIlA 
férfi- és- női divatáru'lázát, az „Arany almához“hoz, Újvidéken, Fő-utca 19. sz. alatt („Mödllngi cipő­
gyár“ raktárával szemben), megtekinteni, ahol is az összes e szakmába vágó cikkek, u. m.: férfi- és női- 
fehérneműk, nap és esernyők, harisnyák, nyakkendők, bőr- és szövött- keztyük, csipkék, szalíagok. női-kézimunkák 

~~~r ~‘r"~ ' ~ .... és kézimunka-kellékek stb a legnagyobb Választékban kaphatók. =====---------------------—

helyiség
=-. ■= változtatás.

A Wagner-lill ház átépítése miatt a 
helybeli piacon 1861 óta fennálló könyvkeres­
kedésemet f. évi február hó elején a Futtaki- 
utca (II. Rákóczi Ferinoz-út) 12. száma alatt 
levő saját házamba helyeztem át.

Ez alkalommal ajánlom a mélyen tisztelt 
közönségnek gazdagon felszerelt raktáromat1 
úgymint: könyveket, levél-, író- és rajzpapj­
ukat, irodai és rajzfelszereléseket, üzleti köny­
veket, noteszeket fényképező cikkeket, a leg­
szolidabb árakon.

Kiváló tisztelettel

Herger Ágoston.147

TÖRLEY

TALISMAN

Értesítés.
A ROTTMILLER-féle

142.

♦

í*

Qjfáf&c

Női- és férfi-divatüzlet I
Van szerencsém legal ázatosabhan értesí­

teni a nagyérdemű közönséget, hogy a hely­
beli piacon, Főutca 3. szám alatt (azelőtt 
Mogán-féle üzlet) egy

női- és férfl-divatüzletet
nyitottam és bátorkodom a t. vevőimnek a 
legújabb Ízlés szerint berendezett nagy raktá­
romat legmelegebben ajánlani.

Üzletemben tartom a legizlésesebb és 
legelegánsabb tárgyakat női szoknyákban és 
•gesz ruhákban, mind a legújabb szabás sze­
rint, divatos angol és francia szövetekből és 
vásznakból.

Különösen bátor vagyok figyelmeztetni 
nagy választékomra női blúzokban, még pedig:
selyem , szövet-, zephlr-, vászon- és batlsztból
a legdivatosabb fmjón és a legelegánsabb Ízlés 
szerint.

Kiszolgálásom pontos lesz és nagyon elő­
zékeny, szigorúan szerényen mérsékelt árak 
mellett.

Legalázatosabban kérem, méltoztassék 
engem meglátogatni.

Kiváló tisztelettel

m Momirovits P. N.

zártkörű

BOSTQN-KURZUS
az „Erzsébet" szállodában, kedden, novem­
ber hó 5-én kezdődik.

I- ső Kurzus este fél 6--7-ig.
II- ik Kurzus este fél 9—10-lg- 192

*♦

« SCHOMANN JÁNOS
Jj OKLEVELES KŐFARAGÓ-MESTER. -- CEMENTLAPGYÁROS.

Készítek minden kőfaragó és te- ^
kL

razzo munkákat. ^
A t. közönségnek figyelmébe ^

7W
___  __ __ ajánlom

Ü TEMETKEZÉSI VÁLLALATOMAT $
«---------------------------------------------- ■■ : =~ jt

^ mely újonnan lett berendezve, semmi költséget és áldozatot nem sajnálva ^

a legmodernebb stílben. )§>
pp* Főraktárom: DUNA-UTCA 21 z. 128' ^

*****************»***************'

A MÁV. TÉLI MENETRENDJE.
Érvényes 1907 október 1-től.

-cS ® -a,W) — —D D 1)S s 
<̂4-Hm o»

Ü > ■©^ i fc“
35 ~ Ü

*o

► *M

Oda Kishegyes-Bácsfeketehegy—Palánka- Vissza
Vv. Vv Vv. I Vv. Vv. Vv. 1

l-III, I-III. -III 1 I-III. 1 I-III. 1 I-UI. í
710 303 “747 ind. HEGYES-Bácsfeketehegy érk. Síi 1117 522
729 327 807 Flórapuszta .... 521 1058 502
747 352 836 Kula ....................... 510 1047 451

*757 *404 *846 Bélapuszta .... *445 1026 *430
SIÓ 434 904 Torzsa..................... 5.OO 10*0 4 10
8341 504 928 llrsztiván-Pincéd . . 416 1000 401
850 528 944 Szilbács...................... 351 935 337
921 614 1004 Szépliget.................. 340 924; 326

*927 * 620 * 1Q09 Szépliget megálló 9. ő. * 326 * 849, * 301
933 628 1016 Wekerlefalva 10. őrh. 319 8411 255

*946 *044* 1029 Szöllőskert. 11. sz. őrh. *306. *825. *242
953 6&0 1035 érk. PALÁNKA . . ind. 300 818! 236

Oda Zombor—Óbecse. Vissza
Vv. Szv. Szv. Vv. 1 Szv.

I-III. I-III 1 I-III. I-III. I-III. 1 mi
--- 314 751 435 ThdTZOMBOR.................. érk. 750 251 664

538 1200 658 Űjverhász .... 542 115d 416
547 1210 707 Óverbáaz megálló 514 1105 405
614 100 734 Bácsszentamás . . . 451 1040 344
626 115 746 Túrja........................... 435 1005 325
636 126 7 51 Nád alj a...................... 425 954 316
648 139 8O8 Bácsföldvári szállások 413 941 SOS

* 659 * 152' *819 Óbecsei szállások *4o° *927 *250

714 209. 834 érk. ÓBECSE ..... ind. 346 9IO 236

! R-*

g: a >

65

1 1

i sí

■ ti
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A magyar kir. államvasutak téli menetrendje.
Érvényes 1907 október 1-től.

Oda Budapest keleti p. u.—Zimony—Belgrád—(Konstantinápoly). Vissza
Keleti fVSZSZi

T. it in.
11 a°t

2 *°

® 5^
R. o' 
a> —

a S ®(•»Sí ti ■» 3 i O S21:

iGyv Szv. Szv. Gyv Vv. Szv.
. 1 I II. I-III II. Ill .j I. it. Mil. Mil.

1

1 *
1 • 1 • ind.

7OO 716 j
390 10“ ind

7IO 726 380 1022 érk.
711 782 381 10=4 ind.

10“ 1287 1 636 • 3«4 érk.
j 748 1 IP» 1 • 465 I 3°5 ind.

10=0 l27 416 6‘ . 530 ind.
* 1 84 *422 Oa *587

* I4» *429 G *546
* 147 ♦ 4 86 C

cd *561
166 4*3 V)c 710 602

♦203 *460 0* *608
*2ii * 468 J, *618

U°6 222 509 726 687
1 ♦ 517 cdT3 *686
289 *537 aCQ 6‘6

1192 244 532 cH 742 650 érk. \
1128 2*7 588 0XX 742 70S ind. i
UBS 308 560

‘O 754 72O érk. 1
1187 307 566 X 766 727 ind. 1

1 319 006 ">1 788
1161 327 017 OE 746

1 1 *024 N *764
1208 343 684 j, 818

1 ♦360 *641 a *881
1220 408 666 |S7 8«4 érk. \

1 26 42S . « 344 8 «8 ind. i
1 82 43O . Jco 868
1 38 480 1 O

. goi
148 447 18 308 9I6
208 5071 •

XX
s 984

217 51« 948
288 580 1 . 1 1 82 966 érk.
248 5*6 88 1008 ind.
2»e 568 46 10»!
313 6“ i 10«‘
384 6811 I 104«
348 *037 Kll«i
3‘9 048 10 18 . j 1107 érk. 1

72s i( SO 640 11*7 ind. j
788 10 88 6«« 11 67 érk.

ind. BUDAPEST ny. p. u, érk.
BUDAPEST k. p. u 
BUDAPEST-Ferenc-

város..................
SZABADKA_ . 
Szeged—Rókus . .
SZABADKA . . . 
Sándor 117. sz. őrház 
Somsichtanya 120, 6rh. 
Verusics 122. sz. őrh. 
Csantavór .... 
Zobnaticza 129, sz, órh. 
Kukuriki 132, sz, őrház
Topolya................
Csengetyüs 139, sz, őrh, 
Kishegyes 143. sz, őrház
HEGYES-FEKETEHEGY j

UJVERBÁSZ . j

Kiskér 159. sz. órház
Okér.......................
Máriamajor 165, sz,őrház
Kiszács..................
Piros 173. sz. őrház
ÚJVIDÉK . .

érk.

ind.
érk.
ind.
érk.

I ind 
i érk.

Pétervárad megálló 
Pétervárad .... 
Karlócza 
Cortanovci 
Beika .
India .......................ind.
India........................... érk.
Ópazua 
Ujpazua 
Batajnica 
Zimony külváros 231. sz. őrh.

Zim01,y .......... j érk.
Belgrád .... ind.

Szv. Vv. Szv. j Vv Gyv. Szv. ' Gyv. 1 Keleti 1 Vv
I-III. I-III. IMII IMII I. II. I.-II1 I. II. t ’ I-III.

. . . 10 65 1

5«° I 1 loo 066 I 10»6
----!

5»» 1 j J2«i 048 067 j
529 . I 12«° 039 067

U«o 738
1 • 1 9«’ 1 «8 057 7 84

12“ 1 • 1 ÍO48 . j IO4» 252 1 7««
IO24 723 939 126 |26 7 27 " j

*1014 *716 a *119
*10°6 *707 3 *112
♦ IQoo *701 CQ

1 *p6

9«8 063 1
12«8

*04« *04« d(X + 1247
*086 *087 c *12»9 «O

089 681 5*907 12'8 P 64 •o .
*014 *616 V)C J ♦3 0 0 “Se

004 *6»7
O 1209

868 602 12°4 F 87 -0 “ E
853 5«4 OXX 1201 5 35 X S N 

„ ti •>
886 5«7 is g»9 11*6 5 81 ^ -g W
829 5S8 g 83 1186 580 M *
817 520 V) 1186 •w 5
8°8 515 0.cd 1119 504

*766 *§08 T39 1 1
746 464 03

1 1105 449
#737 *444 C 10«6 1

722 4S0 1 7«o IO43
429 5 51

702 Ti« N 749 IO36 TvíKeJt-4.-08 5 46
067 708 IO8» 361
061 702 O iM \ i IO“ S*"
641 6«> 8 ?88 1Q08 S93ß26 084 X* í 961 Sí*018 686 í 9<8 300
6°8 1 607 702 92O 2«4
5‘8 000 6«7 901! 218
529 _ 1 . 5‘6 8‘8 200
5“ . i . 1 5*1 88" 1“
ou/ . j

Vv.
51“ 886 1 80

*461 . 1 *45» *8‘8 *1 10
4‘4 . 1.11. 4“ 0 90 8°e 1 02 4 6
4,1 800 HU 5 60 786 4 26 1 30,
406 746 lloo • 5 41 726’ 4 I’ 1 06

Oda Óbecse—Újvidék. Vissza
Szv.
I-III.

Vv.
I-III

Szv.
I-III.

Szv.
I-III.

Vv.
I-III.

Szv.
I-III.

450 046 420 ind. ÓBECSE .... érk. 066 12*> 751
518 10“ 442 Bácsföldváv 086 1280 710
5“ 10=1 502 Csurog .................. 019 1 168 053554 1102 522 Zsablya . ... 566 1J12 02«009 ID8 539 Boldogasszony falva . 52» 10*" 6“6,a 1146 002 Temerin...................... Öl* 1028 586
Ó‘l ] 164 6“ Tisszaistvánfalva . . 4«7 9«" 5*770I 1218 ß26 Vaskapu .... 443 948 533▼ 714 *1237 *058 Zajló 14. sz. őrház . * 429 *92» j726 12*o 049 érk. ÚJVIDÉK .... ind. 417 9I6 50O

Oda Uj vidék - Vaskap u - Titel.
’

Vissza
Szv.
I-III.

Vv.
I-III.

Vv.
I-III.

Szv.
I-III.

6«a

ind. ÚJVIDÉK . . . érk.
Zajló 14. sz. őrház 
VASKAPU ....
Káty...........................
Tiszakálmánfalva . . 
Sajkásszentiván . . 
Tündéres-Dunagárdony
Sajkáslak..................

érk. TITEL...................... j„d

6oo 301
*5«« *2«o
5»*
500
4‘*4»
4®*
319
3,s

2»»

2i"
1«»
1«!

Is«
1,4100

Oda Baja-Újvidék.
Vv. 1 Szv.
I III. I-III.

Vissza

216
2”
2"

2«°

3°«
0ÍS

3‘"
4<>r,
449
5 00 
509
51«
5‘o!
5»*
61«

6«i 
667 

701 
71«
750
740
800
8<°
8**
8(9
867
906
91«
950
9*6

060 1Q10
700 1Q19
7 18 10 81

Szv.
MIT

116

3««
3"a
40a
411
496

4**
466

506
5*1
5(6

5«8
601
608

g!7

6«°
6*8
706
7 17

ind.
ind.

érk.
érk.

érk
ind.

érk.

BAJA......................
ZOMBOR .... 
Zombor-vásártér 
Fernhachszállás . 
Zsarkovác ....
Sztapár ....
Szilberek
Mllitics 27. sz. őrház 
Hódság ....
Paripás . . .
Parrag.......................
Pelyvaszállás 35. sz. őrh
SZÉPLIGET . . . 

Bulkeszi ....
Petrőcz-Dunagálos 
Ófutak ... 
Chotekpuszta 40. sz. őrh. 
ÚJVIDÉK.................. ind.

ind.
érk.

Szv. Vv.
mii. ; mu.

8*81 3a*
6 ‘0,11*0 
608 Hl«
5»* 1104
549 1Q69
5»a 10“
51« 1088
4s* 1010 
4“ 10°a
49« 949

916
918 
909 

907 
8«s 
8“ 

81« 
80*, 
7*i I

4«8
3«‘
060

32«
3ia
001

2«a
2ai
JOT I

Vv.
1 III.

700
062
6‘i
0S2
015
561
5"
5ai
441

410
gov
350
39.

3°«
249
2'°
146
1,0(

ÄffiÖ - *. Emisek neve
vonatkoznak. - Az euel. - e,ti 6- órától ,egyeli 8» pereli- slámok Jefzi ”' “ erkezé,i ii6k W^épenróp.imellett

időre

Nyomatott Hirschenhauser Bonó könyvnyomdájában Újvidéken.


